OBOWIĄZEK INFORMACYJNY W ZWIĄZKU Z UCZESTNICTWEM W KONKURSIE
Zgodnie z art. 13 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia  27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1), dalej „RODO”,  informuję, że:

1. Administrator Danych Osobowych (dalej Administrator)
Administratorem danych osobowych jest Miejskie Przedszkole Publiczne nr 4 im. „Tęczą Malowane” z siedzibą przy ul. Władysława Stanisława Reymonta, 83-200 Starogard Gdański, tel. 585628178, email: dyrektor@przedszkole4.starogard.pl 
2. Inspektor Ochrony Danych
Administrator wyznaczył Inspektora Ochrony Danych, z którym można skontaktować się drogą elektroniczną: iod.jednostki@um.starogard.pl.
3. Cel i podstawa przetwarzania danych osobowych
Dane osobowe uczestników konkursu będą przetwarzane w celu organizacji, przeprowadzenia i promocji  konkursu na podstawie wyrażonej zgody  (art. 6 ust. 1 a RODO). Wyrażona zgoda na przetwarzanie danych w wyraźnie zadeklarowanym celu,  może zostać odwołana w każdym czasie. Ewentualne wycofanie zgody nie wpłynie na zgodność
z prawem przetwarzania, którego Administrator danych dokonywał na podstawie zgody przed jej wycofaniem.
4. Odbiorcy danych  

Dane osobowe zamieszczone na karcie zgłoszenia do konkursu mogą być ujawnione podmiotom, z którymi administrator ma podpisane umowy powierzenia danych osobowych, a także podmiotom upoważnionym na podstawie obowiązujących przepisów prawa. Dane w postaci  imię i nazwisko, nazwa przedszkola oraz wizerunek mogą zostać udostępnione Pomorskiemu Kuratorowi Oświaty w Gdańsku w celu złożenia sprawozdania z realizacji konkursu.

5. Okres przechowywania danych

Dane osobowe uczestników konkursu będą przechowywane przez okres niezbędny do realizacji celu, w którym dane zostały zebrane lub do czasu wycofania zgody na przetwarzanie danych osobowych.

6. Przysługujące prawa
Uczestnikom konkursu, których dane są przetwarzane przysługuje prawo do:
1) dostępu do swoich danych oraz otrzymania ich kopii,
2) sprostowania (poprawiania) danych,
3) usunięcia danych (zgodnie z uwarunkowaniami określonymi w art. 17 RODO),
4) do ograniczenia przetwarzania danych,
5) do przenoszenia danych (zgodnie z uwarunkowaniami określonymi w art. 20 RODO),
      6)   wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych(zgodnie z uwarunkowaniami określonymi w art. 21 RODO).
7. Skarga do organu nadzorczego
Uczestnikom konkursu, których dane są przetwarzane przysługuje prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego jakim jest Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych z siedzibą w Warszawie przy ul. Stawki 2.
8. Informacja o zautomatyzowanym podejmowaniu decyzji, w tym profilowaniu
Dane osobowe nie podlegają zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji, w tym profilowaniu.
9. Wymóg podania danych 

Podanie danych osobowych ma charakter dobrowolny, ale jest niezbędne do udziału w konkursie.

